PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA DECLARACIÓN DE MOFICACIÓN 2021. ID DE DECLARACIÓN: 60CAA6305B1E531F9C4BFA01 CIUDAD DE PUEBLA 17 DE JUNIO DE 2021

C. ALBERTO ZENTENO REYES CURP: ZERA510702HPLNYL06

RFC: ZERA5107023Y6

E-MAIL: ALBERTOZENTENOREYES@HOTMAIL.COM

PRESENTE.

CON ESTA FECHA SE RECIBIÓ SU DECLARACIÓN DE MODIFICACION, EN TÉRMINOS DE LA DECIMOPRIMERA DE LAS NORMAS E INSTRUCTIVO PARA EL LLENADO Y PRESENTACIÓN DEL FORMATO DE DECLARACIONES: DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, PUBLICADAS EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN EL 23 DE SEPTIEMBRE DE 2019, PRESENTADA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS, 108 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 32 Y 33 FRACCIÓN II, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS, DE LA QUE SE ACUSA DE RECIBO.

LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES HA SIDO PRESENTADA DE MANERA ELECTRÓNICA.

ATENTAMENTE

HUGO LÓPEZ SILVA TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL



PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA

DECLARACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES
DECLARACIÓN DE MODIFICACIÓN 2021.

ID DE DECLARACIÓN: 60CAA6305B1E531F9C4BFA01

RFC: ZERA5107023Y6

FECHA DE RECEPCIÓN: 17/06/2021

PRESENTE.

BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, PRESENTO A USTED MI DECLARACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, CONFORME A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS, 108 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 32 Y 33 FRACCIÓN II, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS.



NOMBRE	ALBERTO ZENTENO REYES
CORREO ELECTRÓNICO INSTITUCIONAL	AZENTENO@HTSJPUEBLA.GOB.MX



NIVEL	MAESTRÍA
INSTITUCIÓN EDUCATIVA	ESCUELA LIBRE DE DERECHO
CARRERA O ÁREA DE CONOCIMIENTO	INTERPRETACIÓN Y ARGUMENTACIÓN JURÍDICA
ESTATUS	FINALIZADO
DOCUMENTO OBTENIDO	CERTIFICADO
FECHA DE OBTENCIÓN DEL DOCUMENTO	04/02/2020
LUGAR DONDE SE UBICA LA INSTITUCIÓN EDUCATIVA	EN MÉXICO
NIVEL	LICENCIATURA
NIVEL INSTITUCIÓN EDUCATIVA	LICENCIATURA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE PUEBLA
INSTITUCIÓN EDUCATIVA CARRERA O ÁREA DE	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE PUEBLA
INSTITUCIÓN EDUCATIVA CARRERA O ÁREA DE CONOCIMIENTO	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE PUEBLA ABOGADO, NOTARIO Y ACTUARIO
INSTITUCIÓN EDUCATIVA CARRERA O ÁREA DE CONOCIMIENTO ESTATUS	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE PUEBLA ABOGADO, NOTARIO Y ACTUARIO FINALIZADO



NIVEL/ORDEN DE GOBIERNO	ESTATAL
AMBITO PÚBLICO	JUDICIAL
NOMBRE ENTE PUBLICO	PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	JUZGADO TERCERO PENAL
EMPLEO, CARGO O COMISIÓN	JUEZ
¿CONTRATADO POR HONORARIOS?	NO
NIVEL DE EMPLEO, CARGO O COMISIÓN	JUEZ
FUNCIÓN PRINCIPAL	ADMINISTRACION DE JUSTICIA, ATENCIÓN AL PUBLICO
FECHA DE TOMA DE POSESION	18/02/2019
TELÉFONO OFICINA	2222138403 EXT. 6051
DOMICILIO MÉXICO	
CALLE	CALLE 12 ORIENTE
NÚMERO EXTERIOR	608
NÚMERO INTERIOR	
CÓDIGO POSTAL	72000
COLONIA	CENTRO
ALCALDIA	PUEBLA
ENTIDAD FEDERATIVA	PUEBLA



NINGUNA EXPERIENCIA LABORAL



REMUNERACION MENSUAL CARGO PUBLICO	646938 MXN	
OTROS INGRESOS TOTAL	0 MXN	
ACTIVIDAD INDUSTRIAL, COMERCIAL O EMPRESARIAL		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
ACTIVIDAD FINANCIERA		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
SERVICIOS PROFESIONALES		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
OTROS INGRESOS		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
INGRESO MENSUAL NETO DEL DECLARANTE	646938 MXN	
TOTAL INGRESOS ANUALES NETOS	646938 MXN	



NINGÚN BIEN INMUBLE



NINGÚN VEHÍCULO



NINGÚN BIEN MUEBLE



DECLARACIÓN MODIFICACIÓN

NINGUNA INVERSIÓN, CUENTA BANCARIA U OTRO TIPO DE VALORES





NINGÚN ADEUDO



DECLARACIÓN MODIFICACIÓN

NINGÚN PRÉSTAMO





NINGUNA PARTICIPACIÓN



NINGUNA PARTICIPACIÓN



NINGÚN APOYO



NINGUNA REPRESENTACIÓN



NINGÚN CLIENTE PRINCIPAL



NINGÚN BENEFICIO PRIVADO



NINGÚN FIDEICOMISO

